

“玩游戏”输了十余万 男子倒汽油“点燃”自己

星报讯(本报记者) 昨日凌晨4时许,合肥高新区铜陵北路一家商场的电玩城内,一名30多岁男子许某将汽油倒在自己身上后点燃。随后,电玩城工作人员将其身上的火扑灭,并将他送往省二院烧伤科治疗。目前,男子面部、手部存在烧伤,暂无生命危险,正在烧伤科普通病房治疗。

赌输十余万,男子倒汽油自焚

市场星报、安徽财经网记者于昨日上午来到省二院烧伤科,见到了躺在病床上的许某,其脸上、手上缠满厚厚的纱布。

许某表示,自己第一次去电玩城的时候是在国庆节前,随后偶尔去一下。电玩城内有暗房,经常换位置,并且有人望风,拿着对讲机进行互相通话,一旦发现有人检查便立刻关门。

许某表示,21日晚,他在电玩城玩“孙悟空机”、“水果机”等,输了四千元,并且自十月份以来,其前前后后因为赌博已经输了十余万元。

许某称,当天凌晨自己往身上倒汽油后,有人上来抢自己的打火机,后来不知道怎么了就着火了。“汽油是快餐店的厨师准备擦玻璃用的,大约有100毫升,后来我还兑了些水。”

虽然烧伤后讲话比较艰难,但许某还是

对家人表达了悔意:“对不起老婆和孩子,很后悔。我犯这么大错,也很感谢老婆还能来医院照顾我。”

许某的妻子宋某说,自己和丈夫是六安霍邱人,于今年九月来到合肥打工,一个6岁的孩子回老家上学。10月份在扶疏路租住的小区旁边的商场开了一家快餐店。但是周围的商家比较多,快餐店的生意也不是很好。后来,丈夫告诉自己在外面赌博,自己劝过丈夫,但是他有时候能够管住自己不去赌,有时候忍不住,加上店里又没什么人气,就又去了。

事发电玩城已被警方查封

记者来到许某自焚的电玩城,发现电玩城已经大门紧闭,门口贴着合肥市公安局七里塘派出所的封条。

商场的一名保安称,电玩城正门的营业时间和商场一致。21日晚上商场下班后,电玩城内正门紧闭,但里面仍在营业。因为电玩城有一个后门,后门的电梯通往商场一至三层,为电玩城私用电梯,后门的钥匙也只有电玩城的人有。

记者随后找到许某口中的电玩城的暗门,发现同样被辖区派出所查封,里面还摆着几台机器。

目前,事故原因警方还在进一步调查之中。



离猴年尚有一段时间,但“猴”已成了商家青睐的“宠儿”。在省城淮河路步行街一商家用2000多只玩具猴装饰成“猴年墙”,不仅受到小朋友的喜爱,也赢得不少年轻人的心。 记者 倪路/图

三场校园招聘会接连登场 1500多个工作岗位等你来

星报讯(记者 祝亮) 为重点推进高校毕业生就业创业,合肥市公共就业人才服务管理中心将于本周分别走进安徽水利水电职业技术学院、安徽职业技术学院、合肥学院等3所高校,带去1500多个工作岗位。

据了解,该中心组织了50家用人单位进校园,其中包括合肥美菱股份有限公司、安徽青松食品有限公司、惠而浦(中国)股份有限公司等19家市级高校毕业生就业见习基地,共提供1500余个岗位,涉及技工、财务、IT、行政、营销等多个类别。在举办专场招聘会的同时,还开展大学生就业创业指导、就业创业政策解读、人事代理业务答疑,并免费发放就业创业等政策资料、业务指南等。

活动日程为:2015年12月23日(周三)下午分别走进安徽水利水电职业技术学院、安徽职业技术学院2所高校;2015年12月25日(周五)上午走进合肥学院开展“四扶”促就业活动。活动详情,请登录合肥人才网(www.hfrc.cn)、合肥毕业生就业网(www.hfbys.com.cn)以及三所高校毕业生就业信息网站,咨询电话:62729891。

合肥市安全生产宣教中心 原主任、副主任今日受审

星报讯(蜀刑 钱小秀 记者 马冰璐) 身为国家机关工作人员,竟涉嫌大肆滥用职权,联手培训学校卖证4085本,获利33万多元。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市安全生产宣传教育中心原主任张奋生、原副主任汤宗彦因涉嫌买卖国家机关证件罪、滥用职权罪将于今天上午在合肥市蜀山区法院受审。

据检方指控,被告人张奋生、汤宗彦身为国家机关工作人员,不履行监督特种作业人员安全技术培训、考试的行政职责,放纵科达学校弄虚作假,致使合肥市安监局向并不具备特种作业操作资格的人员颁发《操作证》,极大地损害了国家机关的形象和公信力,造成恶劣社会影响;二人明知科达学校假借培训为名,实施卖证行为,仍与该校合作向他人出售《操作证》4085本,情节严重,两被告人的行为均已触犯相关法律规定,应当以买卖国家机关证件罪、滥用职权罪追究其刑事责任,遂依法提起公诉。

七桂塘将打造非遗文化街区

星报讯(姜旭 杨璨 星级记者 俞宝强) 12月22日,市场星报、安徽财经网记者从庐阳区获悉,七桂塘街区将与非遗文化相结合,意欲打造我省第一条非遗文化街。目前街区已拿出月桂巷、秋桂巷等10多家店铺、先期免费提供给非遗传承人。2016年元旦期间,皮影戏、葫芦雕、土陶等首批20多个非遗项目,将集中亮相。市民如有兴趣,可前往观看。

“最美基层图书馆”就在咱合肥

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,合肥市望湖小学日前被文化部授予“2015年最美基层图书馆”,这也是全国中小学义务教育学校中的唯一当选的一所小学。

统计数据显示,截至2015年6月底,望湖小学图书馆纸质藏书30000余册,人均约30册,中央图书馆的一学期生均借阅量是23本,还不包括孩子们在“走廊书吧”等地方的阅读量。

上门占道洗车直接扣车 河边洗车最高罚款500元

星报讯(朱敏 费肖林 丁飞 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者获悉,省城滨湖新区城管部门即日起将重点整治上门占道洗车、个人在河边洗车等行为。对上门占道洗车的直接对经营的三轮车予以暂扣,并最高处以1000元罚款;对个人在河边洗车的,最高罚款500元。

河边洗车最高罚款500元

在徽州大道和中山路交口的塘西河桥面上,每天下午3点多后,常有市民用小水桶装河水洗车,车辆占用了人行道盲道不说,车辆周边的人行道上满是洗车的污水。不仅这里,在塘西河长沙路、徽州大道交口段、玉龙路与福州路交口段、中山路与庐州大道交口段,以及滨湖公园、方兴湖旁,城管队员巡查时,时常发现有私家车主拎着水桶在河边洗车。

针对冬季河边洗车的情况,滨湖城管将加大巡查,并根据《合肥市市政设施管理条例》第29条规定,视其情节轻重,处以100元

至500元罚款;造成市政设施损失的,应当依法承担赔偿责任。

上门占道洗车直接扣车

12月17日下午,滨湖家园网格中队在巡查至惠园东路时,发现一辆“上门洗车”的三轮车停在慢车道边,一名男子拿出水枪正准备开始洗车,队员们立即上前进行了制止。12月21日下午,城管队员在此路段巡查时,竟然再次发现该洗车工在此占道洗车。“路边积水如果上冻会影响学生上学,如果小朋友跌倒或者送学生的家长车子打滑可能会造成比较大的安全隐患”,现场的城管队员说,当场城管执法人员对洗车的三轮车进行了暂扣。

针对上门占道洗车屡教不改的现象,滨湖城管将进行严罚,直接暂扣经营三轮车。即日起对于上门占道洗车的,直接对洗车工具和经营用三轮车进行暂扣,强制停止该违规行为,并根据《合肥市市容和环境卫生管理条例》规定,根据情节轻重,最高将处以1000元的罚款。

专治·前列腺炎·增生

合肥百姓医院门诊前列腺专科专治急慢性前列腺炎,前列腺增生肥大,前列腺痛,尿频,尿急,尿痛,尿不尽,尿滞留,功能障碍等泌尿性疾病(医保定点医院)。

预约电话: 0551-65538200 13855193180

地址 合肥市濉溪路3号(双岗工商银行斜对面)合肥百姓医院门诊大楼二楼男科痔疮科。市内乘4、5、7、10、12、21、22、25、35、46、114、143、155到双岗站下。

痔疮肛瘘专科

合肥百姓医院门诊部痔疮专科主治内痔,外痔,混合痔,肛裂,肛瘘,大便出血,瘙痒,便秘等肛肠疾病,迎元旦肛肠普查免全套数码电子肛门镜检查费《价值160元》,痔疮微创手术费仅收1500元。提前预约就诊(医保定点单位)。